

На основу Одлуке о буџету општине Кањижа за 2017. годину („Службени лист општине Кањижа“, бр. 27/16, 2/17 и 9/2017) и на основу члана 9. Одлуке о оснивању буџетског фонда за пољопривреду и рурални развој општине Кањижа („Службени лист Кањижа“, бр. 9/14) а у складу са Програмом подршке за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја општине Кањижа за 2017. годину, („Сл. лист општине Кањижа“, бр. 7/2017 и 11/2017) Комисија за доделу средстава за спровођење пољопривредне политике и политике руралног развоја расписује:

## **ЈАВНИ ПОЗИВ**

за подношење пријава за доделу бесповратних средстава за субвенционисање инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава и у прераду и маркетинг пољопривредних и прехранбених производа у 2017. години

### **Овим јавним позивом финансира се:**

- инвестиције у физичка средства до утрошка средстава од 900.000,00 динара и то за регресирање набавка нове опреме за припрему воћа, грожђа, поврћа и печурака за тржиште и опреме за паковање и набавка машина за прање, полирање, чишћење, сортирање, оцену и паковање производа, као и набавка палета за дугорочно складиштење производа;
- инвестиције у прераду и маркетинг пољопривредних и прехранбених производа до утрошка средстава од 900.000,00 динара и то за регресирање набавка нове опреме за пријем, прераду, пуњење и паковање воћа, грожђа, поврћа и печурака као и њихових производа.

### **Право и услови учешћа на јавном позиву имају:**

- физичко лице - носилац активног пољопривредног газдинстава које је уписано у Регистар код Управе за трезор - Филијала Суботица - Експозитура Кањижа у складу са Правилником о упису у регистар пољопривредних газдинстава и обнови регистрације, као и о условима за пасиван статус пољопривредног газдинства („Службеном гласнику Републике Србије”, бр. 17/13, 102/15, 6/16 и 46/17) са производњом воћа, грожђа, поврћа и печурака;
- за правна лица (микро и мала) и задруге (микро, мало или средње и велико) – да је уписан у АПР са претежном делатношћу за производњу воћа, грожђа, поврћа и печурака на површинама у сопственом власништву/корисништву и производа од и има седиште на територији општине Кањижа;
- која немају заостала дуговања на име пореза на имовину према општини Кањижа.

Физичко и правно лице има право на коришћење средстава за субвенционисање инвестиције у физичка средства пољопривредних газдинстава и у прераду и маркетинг пољопривредних и прехранбених производа у висини 80% висине цене опреме, минималан износ средстава од 30.000,00 динара а максимални износ од 300.000,00 динара по кориснику.

### **Потребна документација:**

1. образац пријаве;
2. фотокопија предрачуна са спецификацијом опреме, с роком важења од 60 дана (коначан рачун мора бити идентичан предрачуну по износу, спецификацији и добављачу опреме) или рачуна опреме са назначеним именом купца;
3. потписана изјава да не постоји захтев за исто улагање код других јавних фондова и да неће отуђити предмет инвестиције за коју је остварио подстицаје у року од пет година од дана исплате подстицаја и да ће у том периоду предмет наменски користити;
4. за физичка лица - фотокопија Извода из регистра пољопривредних газдинстава - Подаци о пољопривредном газдинству из Управе за трезор - Експозитура Кањижа: прва и трећа страна;
5. за физичка лица - фотокопија личне карте или одштампани подаци са личне карте
6. за правно лице - извод о регистрацији код АПР-а не старији од 6 месеци;
7. фотокопија броја текућег рачуна (картица или уговор са банком, итд.).

**Начин подношења пријава:** образац „Пријава на јавни позив“ може се преузети у Општинској управи општине Кањижа канцеларија број 22. Пријаву на јавни позив, са свом потребном документацијом доставити или путем поште на адресу: **КОМИСИЈА ЗА ДОДЕЛУ СРЕДСТАВА ЗА СПРОВОЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНЕ ПОЛИТИКЕ И ПОЛИТИКЕ РУРАЛНОГ РАЗВОЈА, 24420 Кањижа, Главни трг бр. 1.,** са назнаком „ПРИЈАВА ЗА СУБВЕНЦИОНИСАЊЕ ИНВЕСТИЦИЈЕ У ФИЗИЧКА СРЕДСТВА И У ПРАРАДУ И МАРКЕТИНГ ПОЉОПРИВРЕДНИХ И ПРЕХРАМБЕНИХ ПРОИЗВОДА“ **или** лично у Општинској управи општине Кањижа код Услужни центар канцеларија бр. 2, шалтер бр. 7.

Јавни позив се објављује на интернет страници Општине Кањижа, [www.kanjiza.rs](http://www.kanjiza.rs), на огласној табли у згради Општине Кањижа и у средствима локалног информисања.

Јавни позив је отворен до утрошка средстава, а најкасније до **15. новембра 2017. године.**

Пријаве које се доставе након наведеног рока или са непотпуном документацијом, послате путем факса или електронске поште, непотписане, неће се разматрати.

Поднете пријаве Комисија разматра по редоследу пристизања.

Одлуку о додељивању средстава субвенционисања доноси председника општине Кањижа на предлог Комисије. Одлука о додели средстава објављује се на званичној интернет страници општине Кањижа.

По доношењу одлуке о додели средстава комисија ће контактирати само оне подносиоце пријава којима су средства одобрена. На основу одлуке председника подносилац пријаве је у обавези да уплати сопствени део предрачунске вредности за добављача у року од 5 дана од доношења одлуке (доказ извод из банке), а који је предуслов за потписивање уговора ради преноса средстава подстицаја од стране општине.

Права и обавезе између Општина Кањижа и корисника средстава регулисаће се уговором. Исплата средстава вршиће се на основу овог уговора на текући рачун корисника средстава.

Додатне информације могу се добити на телефон: 024/875-166 локал 243 и 303.  
Конкурсна документација се не враћа.

Република Србија  
Аутономна Покрајина Војводина  
Општина Кањижа  
Комисија за доделу средстава за спровођење  
пољопривредне политике и политике руралног развоја  
Број: 320- 537/2017 – 1.1  
Дана: 04.09.2017. год.  
Кањижа



Председник Комисије:

  
Салкаи Немеш Валерија